EPIrO: ANTIKATAZTAZH, EKZYI'XPONIZMOZ KAI
ENEKTAZH APAEYTIKQN AIKTYQN
MEPIOXQN AMOZTOAQN, BPYZQON -
KAPAAKIOY, TEPAKAPIOY, APYTIQN,
MONAZTHPAKIOY KAl ®OYP®OYPA AHMOY
AMAPIOY

TIMEZ EQAPMOIHZ
TiyapiBuIkn : 20120

*Kpimipia emAoyng apBpwv: | Mévo Ta dpBpa mou €xouv avaiuon kdaToug 1) MNpdabetn datrdvn-AaTravn JETaPopdag

A.T. :135
ApBpo : YAP N\YAP2.01 DoPTOEKPOPTWOT TTPOIOVTWYV EKOKAPAS YAIWBWYV 1 NHIBpaxwdwyv &
aMOXOAiKwV
Kwdikdg avabewpnong:

Exoxrapny epeAiov TeXVLIKOV £pywv o £3apog yalddeg-nuLppaxddeg, Xwplc xpPHoOn XKPOUCT LKOU
€EonIALONOU (dNA. ue UDPAUALKLY oQUpx, aepdbOQUPEPEG KAI), HE TNV PETAQPOPE TV MPOTOVIWV E€KOKXPOV OF
omoladAnote omdoTAON, OUNPOVO PE TNV PeAétn kol Tnv ETENO02-04-00-00 ‘/Exoxkoapéc OepeAlwv
TEXVLIKOV épvov’’.

TNV TLuR oupmeplAapfdvovioal TuxXOV amalToUpeveg ovIANCce LS Twv Uddtwv, €@’ 6ocov n otdbun npesuioac
toug eival éwg 30 cm endve amd Tnv oTdOUnN ToUu TUBPEVA TOU OPUYHATOC (AAA®G E€MLPETPOVIAL
IOLaLTépWwe), KaBOC rol Tuyxdv amaltoUpeveg omopadlkég avilotnpiéeLq.

Qc omopadlkég BewpoUvial ol aviltotnelfeic mou dev vnepPaivouv Ta 2,00 m2 avd 20,0 m2 noapeldV
opUYHNXTOC .

Entpétpnon oUpewva pe tnv Bewpntlkh SdLatopll Tnc peAéTng (ol TuxdV UNEPEKOKAPEC deV
ocuvunoAoy i {ovIol) .

Tipy = 0,35 + 0,19 x 33 = 0,35 + 6,27 = 6,62 €upd/p3
Tip ov&d kUuBLxkd pétpo (m3), KAt TA AVOTEPW®
EYPQ (OAoypbong) : €L eupd kol eg&Avia dUo Aemtd

(ApLOuNT LKOG) @ 6,62€
EYPQ : 0,35 + MT®
Aamdvn petoeopdc €ktdg mdAewg, odol xraAfpg Batdintag, amndbotocn L (>=5km)

(0,19€/m3.km) 33 x 0,19 = 6,27
SUVOALKS kb6OoTOC Apbpou 6,62

Eupw (ApiBunmikd) : 6,62
(OAoypdpwg) : &8I kai e§AvTa 500 AeTTTd

A.T. :136
Ap6po : YAP N\YAP2.02 DopToekPOPTWON BPaxwdwVv UAIKWYV 1 KaBaipeBévTog oTTAICNEVOU 1) dOTTAOU
OKUPOBEUATOG
Kwdikdg avabewpnong:

Exoxrapny OepeAlov TeXVLIKOV £pywv o £30POoC IMOU amaltel TNV XPHON KPOUOCT LKOU €EomALouoU
(aepoocoupdv ) UdPAUALKAG ooUpag) NH/KAL XEHON €KENKTI LKAV UAOV, OUPEOVA He TNV PEAETN KAL TNV
ETEI 02-04-00-00 ‘’'Exoxrapéc OegpeAlwv TeXVIKOV &pyov’’.

SupnepLAoppdvetoal n @déptwon £ul QUIOKLVATOU KAl I} PeTaeopd oOg omoladimote amdoToon KAOOCG Kol
TUXOV amnolTolueveg omopadlkEéC aviLlotnpiéeLlc.

Qc omopadlkég BewpoUvial oL aviitotneléesic nmou dev vnepPaivouv Ta 2,00 m2 avd 20,0 m2 moapeLtdv
opUYHXTOC .

EntpéTpnon oUpewva pe tnv Bewpntlkh SdLatopll Tng peAétng (oL TuxOV UNEPEKOKAPEC deV
ocuvunoAoyi{ovIol) .

Tiuf = 0,40 + 0,19 x 33 = 0,40 + 6,27 = 6,67 egupd/u3

Tipf ovd kUuBLkd pétpo (m3), KATE TA OVETEPW
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Tipég Epappoyng

EYPQ (OAoyp&pwg) : €EL eUpd Kal gfAvia entd Aent&
(ApLBUNTLXOC) :  6,67€

EYPQ : 0,40 + MT®
Aamrdvn petaeopdc €ktdC mdAewg, odol xraAng Batdintag, andbotoon L (>=5km)

(0,19€/m3.km) 33 x 0,19 = 6,27
SUVOALKS kbOoTOC Gpbpou 6,67

Eupw (ApiBunTikd) : 6,67
(OAoypdpwg) : &8I kol eEAVTA ETTTA AeTTTA

A.T. :137
Apbpo : YAP N\YAP2.01.01 @opTOoEKPOPTWON TTPOIOVTWY EKOKAPNS YAIWSWY i nuIBpaxwdwyv &
aMOXOAiKwV
Kwdikdg avabewpnong:

Exokapny Oepeliov TeXVLIKOV £pywv o £3apog yalddeg-nuLBpaxddeg, Xwplc xpHon KPOUCT LKOU
efonIALONOU (dNA. ue UDPAUALKLY oQUpx, aepdbOQUPEPEG KAI), HE TNV PETAQPOPE TV MPOTOVIWV E€KOKXPOV OF
omoLladAnote omdoTAON, OURPOVY HE TNV PeAétn kol tnv ETEN02-04-00-00 ‘'Exoxopéc OeueAilwv
TEXVLIKOV épvov’’.

TNV TLuR oupmeplAapfdvovioal TuxXOV amalToUpeveg ovIANceLlC Tov Uddtwv, €@’ bdoov n otdbun npesuioc
toug eival éwg 30 cm endve amd Tnv oTdOUnN ToU TUBPEVA TOU OPUYHATOC (AAA®G EMLPETPOVIAL
IOLaLTépwe), KUBOC rol Tuxdv amaltoUueveg omopadlkég avilotnpiéeLq.

Qc omopadlkég BewpoUvial ol aviltotnelifeic mou dev vnepPaivouv Ta 2,00 m2 avd 20,0 m2 moapeldV
opUYHXTOC .

Entpétpnon oUpewva pe tnv BewpntlkKh SdLatopll Tnc peAéTng (ol TuxdOV UNEPEKOKAPEC deV
ouvunoAoyi{ovIoL) .

Tipy = 0,35 + 0,19 x 35 = 0,35 + 6,65 = 7,00 eupd/p3
Tip ov&d kuBLxkd pétpo (m3), KAT& TA AVOTEQPW®
EYPQ (OAoypbong) : entd eupd
(ApLbuntLxkdg) : 7,00€
EYPQ : 0,35 + MT®
Aamdvn petoeopdc €kt1dg mdAewg, odol xraAfg Batdintag, amndbotocn L (>=5km)

(0,19€/m3.km) 35 x 0,19 = 6,65
SUVOALKS xboTOC &pbpou 7,00

Eupw (ApiBunmikd): 7,00
(OAoypd@uwg) : emTd

AT. :138
ApBpo : YAP N\YAP2.02.01 @opToekpopTwon Bpaxwdwv UAIKWV 1 kaBaipe@évTog oTAIoCpEVOU 1) doTTAou
OKUPOBEUATOG
Kwdikdg avabewpnong:

Exoxrapn OepeAlov TeXVIKOV £pywv o £30POC MOU amalTtel TNV XPHON KPOUOCT LKOU €EOomALouoU
(aepoocoupdv ) UdPAUALKAG ooUpag) NH/KAL XEHON €KENKTI LKAV UAOV, OUPREOVA HEe TNV PEAETN KAL TNV
ETEI 02-04-00-00 ‘’'Exoxrapéc OegpeAlwv TeXVIKOV &pyov’’.

SupnepLAoppdvetoal n @déptwon £l QUIOKLVATOU KAl I petaeopd og omoladimote amdoToon KAOOHCG Kol
TUXOV amnolIoUueves omopadlkéc aviLlotnpiéesLc.

Qc omopadilkég BewpoUvial oL aviltotnelfeic nmou dev vnepPaivouv Ta 2,00 m2 avd 20,0 m2 noapeLtdv
opUYHXTOC .

EntpéTpnon oUpewva pe tnv Bewpntlkh SdLatopl Tnc peAétng (oL TuxdOV UNEPEKOKAPEC deV
ocuvunoAoyi{ovIol) .

Tip = 0,40 + 0,19 x 35 = 0,40 + 6,65 = 7,05 cupd/u3
Tipf ovd kUuPBLkd pétpo (m3), KATE TA OVETEPW®

EYPQ (OAoyp&owg) : entd €Up® Kol mévte Asntd
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Tipég Epappoyng

(ApLOuntLxdg) = 7,05€
EYPQ : 0,40 + MT®
Aomdvn peToopdc exktdHC mdAswg, odol xodng Patdintag, amdbotoon L (>=5km)

(0,19€/m3. km) 35 x 0,19 = 6,65
SuvoALlkd xb6otog &pbpou 7,05

Eupw (ApiBunmkd): 7,05
(OMoypd@wg) : emTA Kal TTEVTE AETTTA

A.T. : 139
ApBpo : YAP N\NYA2.02.02 @opToekpopTwon Bpaxwdwyv UAIKWY 1 kaBaipe@évTog orAIocpévou 1) doTTAou
OKUPOBEUATOG
Kwdikég avabewpnong:

Exoxoaon OeueAiov TeEXVLIKOV €pywyv O €d0@QOC TOU amulTtel Tnv XPNON KEOUOT LKOU gfomAlLouo’
(aepoocoupdv ) USPAUALKAG oeUPACg) H/KAL XPAON €KENKTLKOV UAOV, OUREOVA PE TNV PEAETN KOL TNV
ETEID 02-04-00-00 ‘'ExoroQéc Oeperliov TeXVLIKOV &pywv’’.

Supnmep LAappdvetal n e6pTwon €ml QUIOKLVATOU KAl I HETO@OP& o€ omoladhmote andoToon KaODG KoL
Tuxdv analtolpeveg omopadLlkéc aviiotnpifeLc.

Q¢ ocmopadLkéc OegwpoUvial oL avitotneifetg nmou dev vnepPfaivouv ta 2,00 m2 avd 20,0 m2 mopeldv
0pUYHXTOC .

Exituétponon oUpeova pe tnv 0ewpnI Lkl dlatoul Ing PeAétng (oL TuxdV UNDEPEKOKAQPEC Sev
ouvunoAoyilovtal) .

Tip = 0,40 + 0,19 x 28 = 0,40 + 5,32 = 5,72 eupd/u3
Tip ovd kUuBLkd pétpo (m3), KATA TA OVRTEPW
EYPQ (OAoypP&owg) : mévie eupd kol eRdopnvia dU0 Asmtd

(ApLBuntLxrdg) = 5,72€
EYPQ : 0,40 + MT®
Aomdvn peToopdc €xkt1d6HC mdéAswg, odol xoadng Patdintag, amdbotoon L (>=5km)

(0,19€/m3. km) 28 x 0,19 = 5,32
SuvoALlkd kb6otOoC &pbpou 5,72

Eupw (ApiBunmikd) : 5,72
(OAoypdpwg) : TévTe Kol EBSounvTa SUo AeTrTd

A.T. : 140
ApBpo : YAP DopPTOEKPOPTWOT TTPOIOVTWY EKOKAPAGS YAIWIWYV 1 NUIBpaxwdwy &
N\NYAP2.01.01 AUHOXOAIKWY

Kwdikog avabewpnong:
Exoxoapy OeueAiov TeXVLIKOV £pyoVv o €d0@oC yalddeg-nuLPpaxddeg, xwplc XPHon KpouoT LKoOU
efonmALopoU (dnA. ue USPAUALKY OQUPX, aepdOOUEEC KAI), HE TNV HETAPOPE TV HIPOTOVIOV £KOKAPOV OF
onmotladAmote andoTAOn, OUUOOVY P& TNV UeAétn kol tnv ETEN02-04-00-00 ‘’'Exoxrapég OeusAiwv
TEXVLIKOV épywv’’.

TNV TLPR ovpnep lAapRévovial TuxdV omalTOoURevVEC AVIANCE LG TV UddTwv, €@’ 6ocov n otddun nepeplag
Touc elval éwg 30 cm emdve omd Tnv oT&OUN TOU TUOPEVH TOU OPUYUATOC (AAAWC EMLUETPOVIAL

LdLaLltépwg), KoBOC kol TuxdV amoltoUpeveg omopadlkéc aviiotnplielc.

Q¢ omopadLkéc OegwpoUlvial oL avitotneifeitc nmou dev vnepPaivouv tTar 2,00 m2 avd 20,0 m2 moapeldv
0pUYHXTOC .

Exituétpnon oUpeova pe tnv 0ewpntlkh dlatopul Tng peAétng (oL tuxdVv UNEPEKOKAQPEC Sev
ouvumoAoy i {ovTalL) .

Tip = 0,35 + 0,19 x 28 = 0,35 + 5,32 = 5,67 gupdh/u3
Tiu ovd KUPBLkS pétpo (m3), KATA TA AVRTEPW®

EYPQ (OAoyp&owg) : Tévie eUPO KAl €&AVIN emT& Aemtd
(ApLBuntLxdg) = 5,67€
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Tipég Epappoyng

EYPQ : 0,35 + MT®

Aamdvn petaeopdc €xkt1dC mdAewg, odol raApg Bartdintag, andboToon
(0,19€/m3.km) 28 x 0,19 = 5,32
SUVOALKS kboTOC Gpbpou 5,67

Eupw (ApiBuntikd) : 5,67
(OAoypdpwg) : TévTe Kau E§AVTA ETTTA AeTTTA

Ayia Qwreivh 08/05/2023 Ayia dwreiviy 08/05/2023
O1 peAeTnTég OEQPHOHKE
O1 eAeyKTEG
ELENI PERNIENTAKI Zt
EIPHNAIOZ TEPOIrIANNHZ EAENH MEPNIENTAKH
MOAITIKOZ MHXANIKOZ M.Sc. MOAITIKOZ MHXANIKOZ M.Sc.
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ErKPIOHKE
O AiguBuvTig
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